

拍气球大赛

"哈哈……"教室里传出一阵阵同学们的笑声,你猜我们在干什么?告诉你吧,我们在进行拍气球大赛。

游戏的规则是这样的:同学们分成两队,面对面站立,中间是"楚河汉界"。游戏开始后,双方要尽力把气球拍向对方,气球在哪边落地,哪边就算

两个队还各起了一个名字,我们队叫 杧果队,对方叫草莓队。我们一个个伸长 了脖子,踮着脚,眼睛紧盯着老师手中的气 球,作好了战斗准备。

比赛开始了,老师发球后,气球在大家 挥舞的手臂间飞来飞去。突然,球飞到了我 面前,我毫不犹豫,直接一个"流星火球",把 气球打到了对方的场地。吉惠泽大喊:"晴空 霹雳。"可惜气球落到了地上。

老师说:"第一局,杧果队胜。"

第二局开始了,吉惠泽憋着一口气,用力把 手砸向气球,砰的一声,气球爆了。还好,老师有 备用气球,我们吹起一个气球,接着比赛。第二 局,我们败了。

关键的第三局开始了,两队都很紧张。最后, 我得到一个机会,一个"侧身强攻",球落到了对方的场地,我们赢了。

我们队能赢得比赛,关键是我们队的队员配合 得好。这堂课,让我明白了团结协作的重要性。

艺高口才作文班 孙昊文 辅导教师 王丽波

节水行动

两个月前,物业将水费通知单贴到楼道口时,妈妈惊呆了:两个月竟用了67.9元!我家水费居全单元之首。回家后,妈妈和我商量节约用水事宜。

我和妈妈分析后认为,我家水费多主要是因为以下 几点:

1.洗脸水没有充分利用。

2.冬天冷,邻居们都去澡堂洗澡,我们在家洗;我 家用的是浴缸,洗一次澡要放一缸水。

3.洗菜水和洗碗水也没有利用。

4.马桶冲水量比较大。

我和妈妈对症下药,决定采用以下方法节水: 1.把洗脸水存起来,用来拖地。

2.将洗澡水放到马桶水箱中,用来冲厕所。 3.最后一遍的洗菜水可以用来洗碗,洗碗后的水可以浇花。

爸爸还把装满水的可乐瓶放到了马桶水箱中,这样,就可以减少每次的冲水量。

照着计划做了两个月,效果出来了——与之前的两个月相比,水费 节省了37.9元!

我准备广而告之,把我们家的节水方法告诉更多人,让大家都节约用水!

东方二中七年级(18)班 魏紫 辅导教师 郝薇 妈妈叫我起床的方法天天在变,可谓"变得新、变得奇,变得梦一般的迷离"。

第一招:歌唱法。"太阳当空照,晒到屁股了。小鸟说,快快快,晒到懒虫屁股了。"妈妈把窗帘拉开,用《上学歌》的曲调唱起来。我觉得害羞,只好起床。有时,她又唱《两只老虎》:"懒虫起床,懒虫起床,快起床,快起床,快呀起床,快吃起床,快!起!床!"不管调子咋变,不变的就是"起床"两字。

第二招:噪声法。妈妈把录音机打开, 放一些乱七八糟的音乐,声音调到最大。我 恼怒之下,只好起床。

第三招:恩威并用法。它讲究的是动作, 妈妈突然掀开被子,拿着衣服说:"小王子,请 更衣。"

第四招:这是一个"必杀招"。以上招数不行时,这招可"一招致命",它的名字叫"冰刀杀人"。做法是先用凉水洗一下手,然后将凉手放到我的脸上或脖子上,叫着:"起床了,起床了。"正在温暖的被窝睡觉,突然遭此待遇,我一般会马上从梦中醒来,"啊!"的一声跳出被窝,赶快穿衣服,怕再被"壁"一刀

妈妈叫我起床的招数很有趣吧!

洛龙区第一实验小学六(1)班 李卓然 辅导教





除了热爱写作的 小读者,《作文秀》也深受学 校、作文培训机构的关注。在新 的一年里,我们将拿出一定版面对 学校和作文培训机构给予集体展示, 现征集"2013年作文供稿基地"。被选 中的供稿基地可在本版刊登学生 作文和教师辅导文章。有意的 学校或作文培训机构可拨打 65233683或13838455834 进行咨询。

我的减肥计划

每个人都有自己的特点,我的特点是胖。别看我只有8岁多,体重有80多斤呢,绝对是一个"重量级"人物。因为胖,我被同学嘲笑过,烦恼了很久。于是,我决定在这个寒假里进行减肥,并制订了减肥计划。

第一条:遵循"早吃好,中吃饱,晚吃少"的原则,科学饮食,然后每天睡前做20个仰卧起坐。妈妈要对我进行监督。

第二条:早上起来爬楼梯,如果不爬就让妈妈扣我 的零花钱。

第三条:多吃蔬菜和水果。我最爱吃的肉,要坚决少吃。 第四条:每天坚持跳绳200下。

计划制订好后,我要坚决执行。人们都说万事开头难,不过,不管多难我都要坚持。加油!我一定会成功的!

老城区古香小学北院三(3)班 郭晓蕾 辅导教师 宋向利